

本文来源于会计网(<http://www.kuaiji.com/>)，如果想了解更多关于会计政策、实操、考证相关信息，可以关注会计网或者关注微信号ID：wwwkuaijicom，随时为你提供最新行业资讯!

1月18日，湖南株洲警方公布一起超市收银员长期盗窃案，从2011年至今收银员肖某共盗窃该超市52万元。一开始，肖某尝试着从营业款里抽一点出来放进自己的荷包，发现没事之后，她胆子逐渐大了起来，只要上班就拿，最多的一天能够拿四五百块钱。

最开始，超市老板还认为是自己的经营方式有问题，于是又投资对超市进行了装修，结果生意比以前红火了，但赚的钱却还是这么多。今年1月份，超市老板对货物进行了盘点，发现营业款和卖出去的货物根本不对数。这下，就算再迟钝的人也知道超市内部出问题了，于是他们开展了内部调查，很快就发现了肖某盗窃营业款的违法行为。

其实，如果超市老板可以早一些发现这个情况，或者能够实时得知超市财务状况，完全可以避免此类事件的发生。就像吉林省鑫圭商贸有限公司财务总监赵总说的那样：“人不是想犯错误，而是给了犯错误的机会。”这是鑫圭商贸在应用T+产品后给企业管理带来前所未有管理变迁的切身感受。

鑫圭商贸主要经营进口休闲食品、进口红酒、进口啤酒、进口咖啡等贸易。随着公司业务的飞快发展，公司经营品种大量增加，经营规模迅速扩大，仅吉林省内自营店已经超过40家，加盟商50多家，自营店3家，公司的迅速扩张带来的不仅是公司业绩的提升，同时，随之而来的还有管理方面遇到的问题只待快速解决。

业务飞速发展带来的诸多管理难题

库存管理遗漏多：经常出现库存盘点数量和账存数量不符，开单员和库管同时表示对此种情况不知情，货物无故丢失;另外食品保质期问题，经常出现近效期品没有及时处理直接报损，其中的原委又无从核实，企业资金损失不言而喻。

门店和总部对账困难：门店数据和总部不同步，总部不能实时了解到门店的实际销售情况，财务都是被动等着门店对数据进行上报核对，数据滞后，资金状况也无法及时掌握

折扣、促销管理无法统一秩序：由于没有合适的管理软件来支撑企业各个店面的折扣管理，原门店的商品促销和会员折扣权限都是下放到店长，造成各个店长“各自为政”，折扣和促销等信息不统一，人为干预多，找不到合理的管理方式加以控制

。

统计分析困难，决策失真：大量的直营店、联营伙伴上报上来的数据都是碎片化的，往往一个非常简单的报表，如按区域、门店和品种的销售毛利分析表就财务耗上三天的时间才能做出来，数据的准确性还可能要打折扣，这对企业的长远发展和决策都是很不利。

T+ Cloud改变企业管理模式

T+ Cloud给企业带来的管理变迁，可以用一句通俗的话来形容，那就是从“烂在锅里”到“清晰透明”的变化。

首先，对于财务部门来说，与业务员对账、专柜的库存和销售管理的应用对企业管理的改变是显而易见的。财务再也不会出现“单子没了，货也没了，消失的无影无踪，真是无从下手!!”这样的牢骚。如今，有的只是“哪里出了问题，一打眼我就知道，让数据说话”的切身体会。采购到货、批发发货、门店调拨等所有的仓库业务均需要业务部门、库管和财务签字才能够生效。总部统一把商品的价格权限全部收回，所有的促销折扣统一由总部在T+软件中进行设置，门店按系统给出的价格执行。财务监督断档问题得到很好的解决;商品保质期和近效期在系统中也能直观体现并能够预警。进入T+ Cloud系统，财务人员可以直接查货、查单，哪个环节出错进入业务报表能够及时发现，哪个货品?哪个专柜?责任人是谁?都能清晰追溯，并及时快速解决。

提到T+的灵活的业务报表：现存量表、毛利分析表、销售排行榜、销货统计表等，财务总监赵总更是兴奋不已。“用了T+软件，使我的管理更加高效，像我们这样的商贸公司，业务管理是很复杂的。T+的业务报表，能随时了解整个公司各个经营业态的分支经营状况和库存情况，因为有更多信息可以参考，作决策时更能有据可依。同时，业务部门也能通过这些报表做出铺货调整、决策，并能规范业务管理。我们财务不用再为了老总要的一个报表，要做几天的excel表了，经营毛利分析，销售排行榜和各种管理报表极大的方便了财务工作，我们可以有更多精力协助总经理田总做管理了!”

各个自营店应用T+的POS收银，专柜售货员不仅能够感受到扫条码、收款、找零、查询、打印小票、上传更新，10秒内完成的高效率，而且所有门店POS交班后自动形成财务的对账收款，再也不用加班加点汇总数据、上传总部数据了。原来每月才能进行一次对账变为了日清日结，不同的门店还可以挂接不同的银行账户，总部可以实时掌握各个门店的资金状况。

新零售时代，传统企业也势必面临着经营模式的转变与扩张，寻找与时俱进的管理利器，实现企业运营的快、准、通是每个企业所必须的。而畅捷通致力的，就是以“人、财、货、客”一体化的管理模式赋能小微企业，帮助百万小微企业在新批发

时代进行生意管理全面升级，管好新生意!

畅捷通信息技术股份有限公司

畅捷通信息技术股份有限公司(股份代码：1588.HK)是用友集团旗下成员企业。作为中国领先的小微企业财务及管理服务提供商，公司秉承“用创想与技术推动小微企业发展/进步”的使命，以员工快乐工作，成就事业，分享成功的平台为愿景，致力于为小微企业提供社交化、个性化、服务化、小量化的生意管理支持。